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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
GOVERNADOR NEWTON BELLO, REALIZADA NO DIA 10 DE 
JUNHO DE 2022. 
 
Aos Deis dias do Mês de Junho de 2022, no Plenário da Câmara 
Municipal de Governador Newton Bello, estiveram presentes os 
Vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente -Marcelo 
de Moraes Carvalho – Vice Presidente – José Carlos da Silva 
Pacheco, - Primeiro Secretário Raimundo Adonias Siqueira de 
Araújo- Segundo Secretario- Jones de Moraes Silva e os 
vereadores Aurino Pereira Ferreira, Valdemar Sudário Filho,  
Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, Edna Vilar da Silva e Eliene 
Fernandes da Silva. O presidente iniciou com bom dia a todos, 
agradeceu a presença dos vereadores e vereadoras, em seguida 
constatou que o número de Vereadores é suficiente, e sobre a 
proteção de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal do dia 10 de Junho de 2022, em 

seguida o presidente convidou a Secretaria de Educação Josélia 
Sena o Gerente Geral da Caixa Econômica Sr. Paulo Henrique e 
o Gerente de Pessoa Jurídica Sr.Ronaldo para fazerem parte da 
Mesa Diretora, autorizou o secretário a fazer a leitura do texto 
bíblico. Continuando o secretário fez a leitura da ATA da sessão 
anterior, sendo ela aprovada e assinada por todos os Vereadores 
presentes. Logo após o senhor presidente autorizou o uso da 
tribuna para o Sr. Paulo Henrique, iniciou com bom dia, 
agradeceu todos os vereadores pela oportunidade, em seguida 
fala que sua visita se deu pela parceria com a cidade e a Caixa 
lançou um Programa irá dar oportunidades para os moradores de 
Newton Bello em Relação ao Micro Credito, a Caixa junto com o 
Governo Federal dará oportunidade para as pessoas terem 
acesso ao credito e finaliza com obrigado. O senhor presidente 
autorizou ossudo da tribuna para a Procuradora Dr Brenda, 
iniciou com bom dia, cumprimentou a mesa diretora e vereadores 
e todo o público presente, logo após fala que veio solicitar um 
esclarecimento na Sessão do dia 13 de Maio de 2022 o vereador 
Rodrigo Aguiar falou na tribuna que a Procuradora esta negando 
Licencia Premia aos Agente Comunitários de Saúde e qual foi o 
Agente Comunitário que a mesma negou a Licencia Premio 
porque a mesma não se recorda e nem de ter recebido um 
Requerimento. - O vereador Rodrigo Aguiar fez o uso da palavra 
para falar a Procuradora Brenda que o mesmo como vereador 
não precisa lhe dar nenhuma explicação e que o seu papel como 
vereador é fiscalizar e cobrar e está no Regimento Interno e irá 
convocar a presidente do Sindicato dos Agentes de Saúde e o 
Sindicato da Educação. A Procuradora Dr Brenda retorna a 
palavra e fala que a partir do momento que o vereador se refere 
a ela, o vereador deve sim uma explicação, e não pode ser 
acusada de algo que ela não fez e queria quer o vereador traga 
um Parecer dela e prove que está negando Licencia Premia e 
finaliza com obrigado. O vereador Rodrigo retorna a palavra fala 
que a Procuradora deveria ter oficializado a Câmara e solicitado 
qualquer tipo de informação e o mesmo não vai prestar nenhum 
tipo de esclarecimento e irá passar para a comissão que trata 
desse assunto e chamar os Sindicatos dos servidores que 
tiveram seus Parecer negados.  O excelentíssimo presidente 
solicitou ao secretário a fazer a Leitura do Oficio nº01/2022 de 
autoria do vereador Jones de Moraes. Continuando o secretário 
fez a Leitura da Chapa Única para o Biênio 2023/2024, sendo 
composto pelo Presidente- José Carlos da Silva Pacheco, Vice-
Presidente Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretaria- Edna 
Vilar da Silva, Segundo Secretario- Rodrigo Aguiar dos Santos 
Silva logo após o presidente iniciou a votação sendo em ordem 
nominal, Chapa Única sendo aprovada sendo 8 votos a favor e 
1voto contra. O senhor presidente autorizou o uso da tribuna para 
a vereador Rodrigo Aguiar, iniciou com bom dia a todos saldou a 
mesa e todos os vereadores presentes, em seguida parabeniza 
todos os vereadores pela eleição, parabenizou o presidente 
Marcelo pela condução da eleição, parabenizou o vereador José 
Carlos e que o mesmo faça um trabalho tão bem melhor como o 
presidente Marcelo respeitando os pensamentos, e fala a 
Procuradora que este é o dever do vereador Fiscalizar e Cobrar 
e finaliza com bom final de semana. O presidente autorizou o uso 
da tribuna para a vereadora Eliene Fernandes, iniciou com bom 
dia a todos, saldou a mesa diretora, cumprimentou todas as 
mulheres em nome da primeira dama Aldenice, fala que veio a 
tribuna somente para parabenizar o nosso presidente José 
Carlos e que possa conduzir os trabalhos na câmara com 
sabedoria e que o atual presidente Marcelo Moraes foi uma 
pessoa muito importante, agradeceu o prefeito pelo seu trabalho 
e pela construção da Escola do povoado Centro do Leônidas e 
finaliza com obrigado. O presidente autorizou o uso da tribuna 
para o vereador Jones de Morares, iniciou com bom dia a todos, 
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cumprimentou a mesa e todos os vereadores presentes, saldou 
todos da galeria, em seguida fala que é uma pena um vereador 
desta casa colocar um Oficio e está no Regimento Interno da 
casa e não ser aceito pelo presidente, pois na porta da câmara 
contém um Edital de Convocação onde diz que o vereador tem 
todo o direito de votar ou vetar o seu voto e irá entra com um 
oficio sobre a Chapa pois no Edital de Convocação fala uma coisa 
e na Eleição foi outra e queria ser Vice-Presidente mais sabe 
esperar o seu momento e finaliza com obrigado. O 
excelentíssimo presidente autorizou o uso da tribuna para o 
vereador Aurino Pereira, iniciou com bom dia a todos, saldou a 
mês em nome do Prefeito Roberto agradeceu pela recuperação 
da primeira dama, logo após fala que é um momento de grande 
satisfação nessa votação onde foi eleito o vereador José Carlos, 
desejou boa sorte nessa nova etapa de grande responsabilidade, 
e o presidente Marcelo está muito bem nos trabalhos juntos com 
os vereadores e junto com o prefeito, e o voto é livre todos 
votaram por livre vontade e finaliza com obrigado. O presidente 
autorizou o uso da tribuna para o Presidente da Câmara de Bom 
Jardim Rony, iniciou com bom dia a todos, parabenizou o novo 
Presidente José Carlos, fala não é fácil a gente está à frente de 
uma câmara iniciando, e que o mesmo foi reeleito pela segunda 
vez para ficar à frente da Câmara de bom Jardim e precisamos 
de política pública levada ao povo e finaliza com bom dia. O 
senhor presidente autorizou o uso da tribuna para o vereador 
Valdemar Sudário, iniciou com bom dia a todos, parabenizou a 
todos que votaram a favor do novo presidente eleito José Carlos, 
sabe que o mesmo irá conduzir os trabalhos com muita 
responsabilidade, em seguida parabenizou o presidente Marcelo 
pelos trabalhos serio que ele vem conduzindo com todos os 
vereadores e amigos, parabenizou o prefeito Roberto pelo seu 
trabalho, agradeceu o Vereador Raimundo Adonias pelo seu 
companheirismo e trabalho junto com os vereadores e finaliza 
com obrigado. O presidente autorizou o uso da tribuna para a 
vereadora Edna Vilar, iniciou com bom dia a todos, Saldou a 
mesa e todos os vereadores presentes, em seguida agradeceu 
todos os vereadores por mais uma vez estarem juntos e estão 
aqui fazer a diferença neste município e irá continuar trabalhando 
em prol do município, e que o presidente eleito seja um ótimo 
presidente e saiba conduzir os trabalhos e se não for igual que 
seja melhor do que o Presidente Marcelo e finaliza com obrigado. 
O senhor presidente autorizou o uso da tribuna para o vereador 
Raimundo Adonias, iniciou com bom dia a todos, cumprimentou 
a mesa em nome do presidente, e saldou odos os vereadores em 
nome do vereador Valdemar, logo após fala que é um momento 
de gratidão onde foi feito a votação da nova Mesa Diretora, 
somos um grupo e nesta casa somos unidos onde foi formado 
uma Chapa com um vereador da Oposição e a nova Mesa irá 
trabalhar e fazer um desempenho bom, desejou muita sorte para 
nova Mesa, parabenizou o atual presidente Marcelo pela 
condução dos trabalhos e finaliza com obrigado. O presidente 
autorizou o uso da tribuna para o vereador José Carlos, iniciou a 
palavra com bom dia a todos, agradeceu a Deus, saldou a mesa 
diretora e todos s vereadores presentes, em seguida fala que a 
oportunidade chega e a gente que agradecer a Deus por tudo, 
agradeceu imensamente sua Sogra Antonia Mineiro e seu sogro 
Aldo, agradeceu sua família, amigos e colegas pela 
oportunidade, agradeceu o Prefeito Roberto pela confiança, fala 
que com sua experiência e convivência com 3 mandatos de 
vereador vai conseguir fazer um grande trabalho  junto com os 
vereadores a frente da Câmara e finaliza com obrigado. O 
excelentíssimo presidente autorizou o uso da tribuna para a 
Primeira Dama Aldenice, iniciou a palavra com bom dia, 
cumprimentou a mesa e todos os vereadores presentes, em 
seguida fala que é um dia de alegria uma sessão diferente por 

estamos elegendo a nova mesa diretora, parabenizou o 
presidente eleito José Carlos, parabenizou o atual presidente 
Marcelo pelo seu trabalho e finaliza com obrigada. O presidente 
autorizou o uso da tribuna para o Prefeito Municipal Roberto do 
Posto, iniciou com bom dia a todos, fala que é um dia de alegria 
pois elegemos a Nova Mesa e está muito feliz por ter eleito o 
vereador José Carlos e vai trabalhar pelo povo de nossa cidade 
e que seja melhor ou igual ao presidente Marcelo que 
surpreendeu a todos e só tem elogios, e que Deus abençoe o 
novo presidente e que faça um bom trabalho e finaliza com 
obrigada. Considerações Finais: O Vereador José Carlos pediu o 
uso da palavra para agradecer imensamente os seus amigos que 
estão fazendo parte da mesa juntamente com ele. A secretaria 
de Educação Josélia Sena pediu o uso da palavra para desejar 
ao novo presidente muita sabedoria e que Deus o abençoe, 
parabenizou o presidente Marcelo pelo seu trabalho.  O 
secretário de Administração Cicero Arraiz, pediu o uso da palavra 
para parabenizar a Nova Mesa, parabenizou o presidente 
Marcelo pela condução dos trabalhos. O senhor presidente 
convidou o Padre Nunes para encerrar a sessão com uma 
oração.  
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